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Donația familiei  

Cătană Doina  și Cătană Gheorghe Alexandru
Biblioteca de Ştiinte Economice şi Gestiunea Afacerilor prof. Aurel Negucioiu, filiala Bibliotecii Central Universitare Lucian Blaga din Cluj-Napoca, a primit în  luna februarie 2018, o donaţie de carte din domeniul marketingului. 

Donaţia cuprinde o parte din biblioteca personală  a familiei  Cătană Doina  și Cătană Gheorghe Alexandru, cca. 387 publicații au fost introduse în gestiunea bibliotecii noastre, iar alte cca. 150 trimise la biblioteca centrală. 
Publicațiile, pentru a fi regăsibile în catalogul online, sunt prelucrate în programul de bibliotecă Aleph și  sunt puse la dispoziţia utilizatorilor  în sistemul accesului liber la raft.
Cătană Doina, născută la 2 august 1950 în  Sâncraiu de Mureș, a absolvit în anul 1973 la Universitatea Babeș-Bolyai,  Facultatea de Științe Economice din Cluj-Napoca, devenind doctor în economie la aceeași facultate în anul 1984. A fost profesor universitar, la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca .Domenii de interes: politică economică, marketing , management, management strategic. 
Cătană Gheorghe Alexandru, născut la 30 mai 1949 Călărași, a absolvit în 1973 la Universitatea Babes-Bolyai, Facultatea de Științe Economice din Cluj-Napoca, devenind doctor în economie la aceeași facultate în anul 1984. A fost profesor universitar, la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca. Domenii de interes : economie politică, marketing, marketing strategic.
Mulțumim doamnei profesoare Cătană Doina  că a ales biblioteca nostră !

