Vă informăm ca in  luna ianuarie 2014, Filiala de Ştiinte Economice şi Gestiunea Afacerilor prof. Aurel Negucioiu  a Bibliotecii Universitare Lucian Blaga din Cluj  Napoca , şi-a îmbogăţit colecţiile cu o donaţie semnificativă de carte în domeniul economiei şi beletristicii.


Donaţia - care cuprinde o parte din biblioteca personală a regretatului Aurel Neguciou, profesor la Universitatea Babeş-Bolyai - este pusă la dispoziţia publicului în sistemul accesului liber la raft,  purtând  denumirea “Donatia Aurel Negucioiu”.


În publicaţiile  donate, amprenta intelectuală a distinsului profesor se evidenţiează prin însemnările, sublinierile şi remarcile interesante făcute pe marginea textului studiat.


Lângă donaţia Aurel Negucioiu (sala II-a  a bibliotecii) găsiţi o scurtă biografie a profesorului, precum şi câteva dintre ideile/însemările « manu propria « ,  pe care le-a făcut. 

De asemenea, în publicaţiile donate de distinsa  sa familie, găsim şi semnătura lui olografă, ceea ce conferă - fără  îndoială – o valoare  în plus  Donaţiei.
